
Додаток 1 

до рішення 18 сесії міської ради 

від 12.05.2017 року № 27 

 

 

ПРОГРАМА 

організації громадських та інших робіт тимчасового характеру  

у м. Старокостянтинові на 2017 рік 

 

 

1. Загальні положення 

 

Програма організації громадських робіт та робіт тимчасового характеру у м. 

Старокостянтинові на 2017 рік є одним із механізмів реалізації Програми зайнятості 

населення міста Старокостянтинова на період 2013-2017 років. 

Програма розроблена відповідно до положень Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про зайнятість населення», «Про загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування України на випадок безробіття» та Порядку організації та 

проведення громадських  та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 року № 175. 

 

2. Мета Програми 

 

Мета Програми – вирішення невідкладних питань працевлаштування незайнятого 

населення, підвищення ефективності використання трудового потенціалу жителів міста 

Старокостянтинова, подолання негативних економічних та соціальних наслідків 

безробіття шляхом залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру 

незайнятого працездатного населення. 

Водночас, за рахунок громадських  та інших робіт тимчасового характеру 

передбачається поліпшення благоустрою міста, підтримання в належному стані об’єктів 

соціальної інфраструктури, пов’язаної передусім із задоволенням життєвих потреб 

населення, підвищення його добробуту. 

Таким чином, громадські та інші роботи тимчасового характеру розглядаються як 

універсальний засіб активної політики держави на ринку праці в умовах збільшення 

чисельності незайнятих громадян. Вони ґрунтуються на базі міської програми зайнятості 

населення міста Старокостянтинова і передбачають можливість створення у місті 

Старокостянтинові  тимчасових робочих місць для певної частини громадян. 

 

3. Заходи щодо виконання Програми 

 

3.1. Створити тимчасові робочі місця для організації та проведення громадських  та 

інших робіт тимчасового характеру. 

3.2. Активно співпрацювати з Старокостянтинівським міськрайонним центром 

зайнятості з метою залучення безробітних, які перебувають на обліку в центрі зайнятості, 

до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.  

3.3. Сприяти Старокостянтинівському міськрайонному центру зайнятості в 

укладанні договорів на проведення громадських робіт та інших робіт тимчасового 

характеру.  

 

4. Фінансування Програми 

 

Відповідно до п.6 ст.31 Закону України «Про зайнятість населення» передбачено, 

що, у разі залучення до громадських робіт зареєстрованих безробітних, фінансування 



організації таких робіт здійснюється пропорційно рівними частинами за рахунок коштів 

місцевого бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 

на випадок безробіття. Відповідно до цього, передбачити фінансування з бюджету міста 

Старокостянтинова коштів в сумі 50000 грн. 

 

5. Очікувані результати 

 

Збільшення кількості зайнятих громадян, відповідно до запланованих показників 

Програми зайнятості населення м. Старокостянтинова на період 2013-2017 років та 

забезпечення благоустрою м. Старокостянтинова. 

 

 

 

Секретар міської ради                                                            О. Степанишин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


